11Iro

Hmsn: Kapnyc bputo
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.05.2007 01:18:45

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 01.05.2007 20:55:15

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/23480/answer/23481




YBaxaemruii Kapnyc Bputo! ITompo6yiite 50 mr Buarps! (1 Tabnetka) 3a 30-40 MUHYT [0 I1OJIOBOTO
aKTa. MoxeTe HEKOTOPOe BpeMs MpUHKUMaTh Buarpy, moToM BIOJHE CMOXKeTe 06xonuthkcs 6e3 Hee. C
yBaXkKeHUEM.



